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CHALON HEADS for DIRECT SALE
Some outstanding quality here. Ask for high resolution scans of any items that may be of interest. Order by email,phone, fax or mail. 
Our normal lay-by service is available if you would like to break the purchase into monthly payments. One third deposit, one third in 

1 month, one third in 2 months. There is 3% surcharge for this service. We are happy to discuss different payment options.

	 C.P.	 S.G.
			   1855 London printings
F1	 A2a	 2	 2d Deep greenish blue 4 margins Fine Used, CP cat $2000+GST .................................................... $ 695
F2	 A6a	 3	 1/- Yellow-green 4 margins Fine Used, 2007 BPA London certificate, 
			   CP cat $15,000+GST ....................................................................................................................... $4500

			   1855-57 Richardson blue paper printings
F3	 A2b(1)	 5	 1856 2d Blue on blue paper no wmk Mint part gum, two small margins & other two 
			   touching frame, crease on top edge visible from back. Rare stamp mint, CP cat $8000 ..................$1750
F4	 A6b	 6	 1857 1/- Green on blue paper no wmk 4 margins (huge at base from bottom of sheet) FU,
			   neat Perkins Bacon “1” obliterator leaving face clear, superb example with no faults,
			   CP cat $11,000+GST........................................................................................................................ $3950
F5	 A6b	 6	 1857 1/- Green on blue paper no wmk, 4 good to huge margins VFU, 
			   1966 BPA certificate......................................................................................................................... $3950

			   1858-61 Richardson white paper printings
F6	 A1d(1)	 8	 1858 1d Dull orange 4 large margins FU face clear, CP cat $2000+GST........................................... $ 950
F7	 A2c(3)	 10	 1857 2d Blue unused with 4 large margins, 2017 Odenweller certificate, superb.............................. $2450
F8	 A5a(2)	 12	 1859 6d Bistre FU 4 margins (very close at top) Odenweller certificate, CP cat $1250 ...................... $ 595
F9	 A5a(12)	 15	 1859 6d Chestnut FU 4 margins, nice bright example of this shade, CP cat $1500+GST ................. $ 950
F10	 A6c(1)	 16	 1858 1/- Dull emerald-green 4 margins mostly huge, FU perfectly applied Perkins Bacon “10”
			   neat and light, CP cat $4000+GST, rarely found in this exceptional quality ...................................... $2500
F11	 A6c(2)	 17	 1858 1/- Blue-green FU 2 margins into design and two small thins, nevertheless very 
			   attractive by any standard, CP cat $4000 for finest or $800 for faulty .............................................. $ 450 

			   1862-64 Davies printings, Large Star watermark
F12	 A1e(2)	 33	 1d Orange-vermilion pair FU 4 margins on both, ex Derek Diamond, CP $1400 as singles ............... $ 700
F13	 A1e(3)	 34	 1d Vermilion unused 4 margins, 2016 RPSNZ certificate, CP cat $2500+GST, beautiful .................. $1350
F14	 A1e(4)	 35	 1d Carmine-vermilion mint full gum lightly hinged, 4 margins, Post Office fresh ............................... $1295
F15	 A2d(1)	 36	 2d Dull deep blue fine unused 4 margins (mostly large) guaranteed correct and certainly
			   not the reprint that you see offered so often elsewhere. CP cat $2000+GST.................................... $1200
F16	 A2d(1)	 36	 2d Dull deep blue 4 margins FU......................................................................................................... $ 195
F17	 A2d(5)	  -	 2d Ultramarine 4 margins FU face clear, Odenweller certificate, CP $2000+GST, 
			   rare this nice .................................................................................................................................... $1450
F18	 A2d(6)	 37	 2d Slate-blue 4 margins FU face clear, Odenweller certificate, simply superb ................................... $ 575
F19	 A2d(7)	  - 	 2d Greenish-slate 4 margins FU, CP cat $700+GST.......................................................................... $ 395
F20	 A2d(9)	 38	 2d Blue unused 4 margins, stunning, CP cat $2000+GST................................................................ $1450
F21	 A2d(11)	 38	 2d Blue intermediate plate wear Mint 4 margins, Odenweller certificate ............................. .................$1250
F22	 A2d(16)	 39	 2d Pale blue advanced plate wear unused 4 even margins, Odenweller certificate............................$1250
F23	 A2d(14)	 39	 2d Dull blue FU 4 margins.................................................................................................................. $ 195
F24	 A3a(1)	 40	 3d Brown-lilac mint full gum lightly hinged, 4 margins, CP cat $1750+GST, a stunner...................... $1200
F25	 A3a(2)	 40	 3d Deep brown-lilac unused 4 margins, lovely colour....................................................................... $1200 
F26	 A3a(2)	 40	 3d Deep brown-lilac lightest postmark ever! 4 large margins ............................................................ $ 475
F27	 A5b(1)	 41	 6d Black-brown perfect mint with 4 nice margins, CP cat $5000+GST............................................ $3500
F28	 A5b(2)	 41	 6d Grey-black 4 margins FU superb light Perkins Bacon “7” leaving face clear................................. $ 395
F29	 A5b(3)	 42	 6d Brown unused 4 nice margins, Odenweller certificate, scarce shade CP cat $6000+GST........... $4350
F30	 A5b(3)	 42	 6d Brown FU 4 margins, light central 1864 datestamp...................................................................... $ 395
F31	 A5b(4)	 43	 6d Deep red-brown stunning mint 4 margins, CP cat $4000+GST................................................... $2750
F32	 A5b(4)	 43	 6d Deep red-brown FU 4 even margins............................................................................................. $ 295
F33	 A6d(3)	 45	 1/- Yellow-green FU 4 margins, lovely, CP cat $1000+GST ............................................................... $ 650

P.O. Box 9845, Newmarket, Auckland 1149, New Zealand.
Telephone (09) 520-5946  •  Fax (09) 520-5947  •  E-mail: ashford@stampsale.com
By appointment: Upstairs, 1 Ngaire Ave, Newmarket, Auckland.
Managing Director: Brian Rumsey . Member NZSDA, APS  •  www.stampsale.com



			   1862-64 Davies Roulette-7
F34	 A1e(X)	 48	 1d Vermilion unused no gum, roulettes on 3 sides (straight at left), CP cat $8000+GST................... $3500
F35	 A5b(Y)	 53	 6d Black-brown roulettes all sides FU, ex Bob Tizard, CP cat $1500+GST........................................ $ 895
F36	 A5b(V)	 55	 6d Red-brown roulettes all sides with parts of next stamps left and base, ex Bob Tizard.................. $ 695
F37	 A5b(V)	 55	 6d Red-brown mint, roulette 7 on right side (couple of unseparated roulettes top right) and 
			   straight other 3 margins, CP cat $8000+GST................................................................................... $1950

			   1862-64 Perf 13 at Dunedin, Large Star watermark
F38	 A1f(1)	 68	 1d Orange-vermilion mint (regummed) perf 13, CP cat $6500+GST ................................................ $3500
F39	 A3b	 74	 3d Brown-lilac perf 13, outstanding example with huge margins and well centred, 
			   tidy “10” postmark, CP cat $1250+GST............................................................................................. $ 650
F40	 A5c(1)	 75	 6d Black-brown perf 13 superb well centred very lightly used, CP cat $500+GST............................ $ 425
F41	 A5c(3)	 77	 6d Deep red-brown perf 13 well centred very lightly used................................................................. $ 250

			   1862-63 Pelure paper no watermark Imperforate
F42	 A1g	 81	 1d Orange-vermilion FU virtually 4 margins, just touching at top, rarely found fault-free,
			   2016 Odenweller certificate, CP cat $6000+GST ............................................................................. $3950
F43	 A2f(1)	 82	 2d Ultramarine 4 margins FU face clear, good colour for this printing that is always 
			   washed out, you won’t find a better example, CP cat $2500+GST................................................... $1850
F44	 A5d	 85	 6d Black-brown unused 4 margins except barely touches at left, 2016 Odenweller 
			   certificate, CP cat $8500+GST ........................................................................................................ $4500

			   1862-63 Pelure paper no watermark Perf 13 at Dunedin
F45	 A1g(W)	 90	 1d Orange-vermilion unused, trace of a small thin and 1mm edge cut, RPSNZ certificate, 
			   a great rarity unused missing from most major collections. CP cat $37,500+GST ...........................$8500
F46	 A6f(W)	 94	 1/- Deep green FU correctly cancelled Dunedin, rare this fine, CP cat $6000+GST......................... $3750

			   1864 “NZ” watermark paper imperforate
F47	 A1j	 97	 1d Carmine-vermilion superb mint part gum 4 margins, CP cat $2500+GST .................................. $1850
F48	 A1j	 97	 1d Carmine-vermilion FU 4 good even margins, face clear................................................................ $ 650
F49	 A2j(1)	 98	 2d Pale blue unused 4 margins (very wide at base with frame of next stamp), CP cat $4500+GST .$2650
F50	 A2j(2)	 98	 2d Blue 4 margins FU face clear, CP cat $750+GST ......................................................................... $ 495
F51	 A5f	 99	 6d Red-brown 4 margins, neat CHCH postmark, CP cat $2000+GST ............................................. $ 950
F52	 A6h(2)	 100	 1/- Yellow-green superb unused 4 margins, fresh & fine, CP cat $6000+GST ................................. $4350
F53	 A6h(2)	 100	 1/- Yellow-green 4 margins FU well clear of face, CP cat $1000+GST............................................... $ 650
F54	 A6h(1)	 100	 1/- Green 4 margins FU .................................................................................................................... $ 550

ORDER FORM
Ashford Stamps Ltd,	 Email  ashford@stampsale.com
P.O.Box 9845, Newmarket,	 Phone (09) 520 5946,	 international phone  +64 9 520 5946,
Auckland 1149, New Zealand.	 Fax (09) 520 5947,	 international fax  +64 9 520 5947
Code	 Price		  Code	 Price		   Code	 Price
|	 |	 |	 |	 |	 |	 |	 |	 |
|	 |	 |	 |	 |	 |	 |	 |	 |
|	 |	 |	 |	 |	 |	 |	 |	 |
|	 |	 |	 |	 |	 |	 |	 |	 |
|	 |	 |	 |	 |	 |	 |	 |	 |
|	 |	 |	 |	 |	 |	 |	 |	 |
|	 |	 |	 |	 |	 |	 |	 |	 |
|	 |	 |	 |	 |	 |	 |	 |	 |
|	 |	 |	 |	 |	 |	 |	 |	 |
|	 |	 |	 |	 |	 |	 |	 |	 |
|	 |	 |	 |	 |	 |	 |	 |	 |

GST is charged to the vendor in the commission, not to the buyer.  Therefore please pay the prices quoted.

NAME	 ––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––Total enclosed 	$––––––––––––––––––––––––––––

ADDRESS	 ––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

	 –––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––

If charging Mastercard or Visa: Card number–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––

CVC code (last 3 digits on back)___________ Expiry date_____________Signature____________________________________




